

Красная ИСКРА

Газета
основана
5 апреля
1919 года

Еженедельник

25 февраля 2021 года № 8 (16672)

Боровичи



КТО ХОЧЕТ – ДЕЛАЕТ

Главы Сушанского, Сушиловского и Ёгольского поселений отчитались перед депутатами о работе сельских администраций в 2020 году.

Доклады Сергея Кузякова, Галины Григорьевой и Надежды Герасимовой (на снимке) касались основных направлений работы местной исполнительной власти: ремонта дорог, благоустройства территорий, вывоза мусора, уличного освещения и так далее. Особое внимание главы уделили финансовому обеспечению поселений (собственным доходам и поступающим субсидиям).

На всех трёх отчётах присутствовала председатель областной Думы Елена Писарева и представители районной администрации. Так Сушанское и Сушиловское поселения посетила заместитель главы администрации Ольга Рыбакова, в Ёглу на доклад прибыл первый замглавы Андрей Герасимов.

В Сушанском поселении депутаты обращались к главе с просьбой о бюджетной помощи по ремонту дорог в Шахтёрском, к подъезду на Дальнее, на участке Заречная – Низино; интересовались газификацией Гверстанки.

В Сушилово говорили о дорожном ремонте в деревнях Подборье, Соинском, Вязнике, о движении автобуса по маршруту № 105, о приглашении специалистов из областного Управления сельского хозяйства на встречу с молодежью села и другим.

Как и два предыдущих, отчёт главы Ёгольского поселения Надежды Герасимовой был весьма содержательным. Отметим, что в поселении сейчас 14 населённых пунктов, где проживает 1615 человек.

Что касается собственных доходов местного бюджета, план выполнен на 99% и составляет более 7 млн. рублей. По некоторым пунктам, таким, например, как земельный налог и налог на доходы физических лиц, плановые показатели превышены.

В прошлом году в поселении проведена большая работа по улучшению уличного освещения, установке светодиодных светильников. Общая протяженность отремонтированных дорог составила 1,617 км (участки дорог в деревнях Ёгла, Шиботово, Ровное), на что из дорожного фонда поселения потрачено 1 млн. 653 тыс. рублей.

Также в поселении завершён ремонт обелиска павшим воинам, оборудованы новые контейнерные площадки, в ТОС «Шиботово» благодаря совместным усилиям администрации и местных жителей начато оборудование детской площадки.

По всему видно, Надежда Викторовна – прекрасный хозяйственник и управленец. Это отмечают не только депутаты, но и местные жители. В населённых пунктах – чистота и порядок, зимой дороги всегда расчищены, аварийные деревья спиливаются своевременно, на улицах горят фонари... Конечно, проблем, как везде, хватает. Но, как говорится, кто хочет – делает, даже при весьма скудном бюджете.

Во всех трёх поселениях депутаты признали работу глав удовлетворительной.

Михаил ВАСИЛЬЕВ, Наталья ЧУРА.



Министр госуправления области Илья Борцевич и главврач Боровичской ЦРБ Вадим Ладягин в городской поликлинике. Фото Михаила Васильева

ОПЕРЕДИТЬ ИНФЕКЦИЮ

Министр госуправления области оценил работу пунктов вакцинации в Боровичах.

Поручение оптимизировать процесс работы пунктов вакцинации от COVID-19 было дано губернатором региональным министрам здравоохранения и государственного управления на одном из заседаний оперативного штаба по предотвраще-

нию распространения коронавирусной инфекции. Так, в медицинских учреждениях должна быть разработана маршрутизация пациентов: организовано удобное расположение кабинетов приёма врача для осмотра пациентов и допуска к вак-

цинации, прививочного кабинета и зон ожидания после прививки. Полномочия всех сотрудников учреждений, задействованных в этом процессе, должны быть четко распределены.

17 февраля министр государственного управле-

ния Новгородской области Илья Борцевич оценил работу пункта вакцинации на базе Боровичской ЦРБ. Он побывал в процедурном кабинете, провел совещание с медицинским персоналом, оценил организацию прививочной кампании.

В Боровичах пациенты имеют возможность пройти предварительный осмотр, получить инъекцию вакцины и отдохнуть после ее введения в специально организованной отдельной зоне на одном этаже поликлиники. В настоящее время в Боровичах прививаются работники организаций социального обслуживания, предприятий. В ближайшее время планируется вакцинация сотрудников образовательных учреждений. Всего прививку от COVID-19 на 17 февраля сделал 891 житель района. 292 из них (32,7%) – люди старше 60 лет. Полностью завершили вакцинацию 56 человек.

– Сейчас проводится оценка работы всех прививочных пунктов в регионе. Приоритетной задачей является обеспечение комфортных условий для граждан и медицинского персонала. Мы будем делать всё, чтобы все прививочные пункты, а по области их 36, работали хорошо, – подчеркнул Илья Борцевич.

Пресс-центр правительства области.

ПАТРИОТЫ

«ЮНАРМИЯ» РАСТЁТ

В ряды Боровичского отделения всероссийского движения молодых патриотов приняли 30 человек.

Приём в движение юнармейцев провели в Центре патриотического воспитания и

допризывной подготовки молодежи на улице Декабристов, 55. Организатором торже-

ственного мероприятия выступил Молодёжный центр имени В.Н. Огонькова.



Новые юнармейцы 7-й школы

... В зале гаснет свет. На экране – кинохроника. Молодые люди в красных беретах сажают деревья, несут посылки ветеранам, бегут кросс, стреляют из винтовок, стоят в карауле у Вечного огня, маршируют по Красной площади. Всё это – юнармейцы.

Ветераны общественной организации «Боевое братство» Александр Валетов, Александр Бушнин, Валерий Вертипрахов вручили юношам и девушкам юнармейские знаки отличия, поздравили с «началом службы».

Боровичский военком Геннадий Осипов провёл награждение победителей и призеров городской спартакиады допризывной молодежи, посвящённой памяти старшины подводного флота Евгения Фёдорова.

В тот вечер 30 школьников были приняты в ряды юнармейцев. Теперь их в Боровичском отделении – 140 человек. Они участвуют и будут участвовать во всех патриотических акциях нашего города и района.

В завершение лучшие юнармейцы были удостоены Почётных грамот областного штаба «Юнармии».

Михаил ВАСИЛЬЕВ.

УВЕДОМЛЕНИЕ

АО «Боровичская типография» уведомляет о готовности выполнять работы, оказывать полиграфические услуги по изготовлению печатных предвыборных агитационных материалов кандидатам и избирательным объединениям в период подготовки к досрочным выборам главы Котовского сельского поселения (Окуловский район) 18 апреля 2021 года по следующим ценам:

Газета формата А2 – от 2,5 руб.
Плакат формата А3 – от 3,5 руб.
Плакат формата А4 – от 2,2 руб.
Буклеты – от 2,5 руб.

Стоимость изменяется в зависимости от тиража, красочности и качества бумаги.

Также готовы предложить изготовление визиток, брошюр, сувенирной продукции, футболок, кружечек, магнитов, широкоформатной печати баннеров и т.д.

Предоставляем услуги дизайнера, оператора электронного набора и вёрстки.

Наш адрес: Новгородская область, г. Боровичи, ул. А. Кузнецова, 37. Тел.: 8(81664) 2-04-55, 8(81664) 4-01-79, e-mail: oaobortip@mail.ru, группа ВК: <https://vk.com/bortip>.

● ПАМЯТЬ

В преддверии Дня защитника Отечества на 561-м км трассы «Нева» в Новгородской области состоялась торжественная церемония возложения венков и цветов к памятнику «Погибшим при защите Отечества».

СПАСИБО ЗА МИР

В ней приняли участие председатель правления государственной компании «Автодор» Вячеслав ПЕТУШЕНКО и первый заместитель губернатора Новгородской области Александр ДРОНОВ.

— В феврале 1942 года, почти 80 лет назад, здесь шли ожесточённые бои. И где, как не здесь, нам, современному поколению, поклониться мужеству наших предков, которые положили жизни ради Отчизны, — сказал Вячеслав Петушенко.

Александр Дронов поблагодарил госкомпанию «Автодор» за инициативу по организации масштабных поисковых работ, про-

ведённых при строительстве скоростной трассы «Нева».

— Только благодаря этому найдены и преданы земле останки почти 300 бойцов. Очень важно и символично, что мемориальный комплекс построен именно здесь, на территории Мясного Бора, — сказал Александр Дронов и поздравил всех с наступающим праздником защитников Отечества.

Напомним, открытие мемориала «Погибшим при защите Отечества» состоялось в июне 2020 года. Мемориал располагается на 561-м км автодороги М11 «Нева», вблизи деревни



Мясной Бор. В состав мемориала входят одноимённый памятник высотой более шести метров, а также придорожный киот с двумя мозаиками: образами новгородской Божией Матери «Знамение» и Святого благоверного князя Александра Невского. Именно икона Богородицы и св. князь

Александр Невский считаются покровителями древней новгородской земли. Над созданием мемориала работала команда архитекторов и скульпторов студии им. М.Ю. Грекова. На реализацию проекта ушло девять месяцев.

Как сообщил Вячеслав Петушенко, в планах госкомпания — даль-

нейшее развитие площадки. В ближайшие годы здесь появится многофункциональная зона, включающая в себя заправочный комплекс, мини-отель, а также торговые площадки, на которых будет представлена, в том числе, продукция новгородских предпринимателей.

● НАУКА

ВРЕМЯ BIM

Новгородская техническая школа станет первым объектом в регионе, построенным по цифровой технологии

Что бы вы подумали, если бы вам предложили прогуляться по Новгородской технической школе? Или под ней? Это не шутка. И не фантастика. Хотя здание НТШ только строится. Прогулки по ещё не возведённому объекту стали возможными благодаря созданию его BIM-модели. Это технология с уникальными возможностями.

ТЕХНОЛОГИЯ БУДУЩЕГО

BIM* — это виртуальная, цифровая модель здания со всеми элементами от кровли до раковины в туалете, от спецификации стройматериалов до толщины стен. Модель содержит всю информацию об объекте — архитектурно-конструкторскую, технологическую, экономическую и эксплуатационную. Все элементы взаимосвязаны и взаимозависимы, что делает «картинку» максимально реалистичной. В разработке BIM-модели участвует целая команда: проектировщики, архитекторы, строители, дизайнеры, специалисты по инженерным сетям, благоустройству и др.

Сейчас строительная отрасль в стране находится в ожидании внедрения практики BIM в число обязательных требований к деве-

лоперам. В июле 2018 года президент Владимир Путин поручил обеспечить до 1 июля 2019 года переход к системе управления жизненным циклом объектов капитального строительства путём внедрения BIM-технологии. Пока новшество откладывается. Одна из причин — «коронакризис».

Однако когда это произойдёт, Новгородская область будет готова к новациям. Пять лет назад бакалавров и магистрантов НовГУ начали обучать работе с такой технологией. В 2020 году более половины магистерских выпускных квалификационных работ были посвящены теме информационного моделирования зданий различного назначения. Летом 2020 года в университете создали BIM-лабораторию, в составе которой работают преподаватели и студенты, которых, кстати, больше, чем педагогов.

Программный комплекс Autodesk, как и другие похожие программы по 3D-проектированию, предоставляет специалистам набор «строительных» элементов, из которых можно, словно из кубиков, собрать виртуальную модель здания. Размер, цвет элементов можно менять, сужать и расширять окна, двери, передвигать стены, делать их более толстыми или тонкими, монтировать лестницы,

устанавливать сваи, расставлять мебель и многое другое. Здание можно заселить людьми. А если у того, кто захочет оказаться внутри сооружения, найдётся шлем с функцией дополненной реальности, прогулка станет ещё более увлекательной.

ПРЕИМУЩЕСТВА ЦИФРОВОЙ МОДЕЛИ

Самым масштабным проектом лаборатории явилось создание BIM-модели здания Новгородской технической школы, над которой группа наиболее активных студентов вместе с педагогами начала трудиться менее года назад. Именно этот коллектив потом и получил официальный статус лаборатории, которая в дальнейшем будет развиваться в стенах НТШ. Примечательно, что работу по конструктивным решениям модели здания координирует магистрант Данислав Храмов, освоивший несколько программ по 3D-проектированию, а модель инженерных сетей создаёт магистрант Алина Кинжалова.

— Применение BIM-технологий, начиная со стадии проектирования, позволяет сократить число ошибок, сроки подготовки проекта и

строительства, снизить его стоимость, сделать более удобной и эффективной эксплуатацию здания, — говорит Кирилл ВАРЕНИК, руководитель лаборатории, доцент кафедры НовГУ «Строительные конструкции». — Над созданием модели могут одновременно, а не друг после друга, работать разные специалисты. Разработчикам инженерных сетей не придётся ждать, пока, скажем, архитектор полностью закончит свою часть.

Вести такую работу позволяют облачные сервисы, когда к файлу с BIM-моделью получают доступ сразу несколько человек. Если один специалист внёс коррективы в проект — к примеру, проектировщик передвинул стенку, то специалист по инженерному оборудованию сразу это увидит.

Цифровая модель очень удобна для раннего выявления ошибок. Допустим, если канализационный трубопровод проложили слишком близко к водопроводу. BIM-модель подземной части здания позволяет увидеть, как это будет выглядеть в реальности, и заранее внести изменения в схему. Если это обнаружится только во время строительства, оплошность будет стоить застройщику потерянных времени и финансов.

В цифровую модель можно заложить параметры времени, ресурсов, финансов и следить за графиком строительства, чтобы понимать, насколько готов объект к часу X, какое количество стройматериалов израсходовано, сколько средств потрачено.

BIM-модель нужна и при эксплуатации сооружения. Во время ремонта или аварии она позволит быстрее обнаружить проблему.

— Новгородская техническая школа стала первым объектом в регионе, который строится с использованием цифровой модели, — говорит Кирилл Вареник. — Таким было решение инвестора. Модель НТШ почти полностью завершена. Остались детали — внести изменения, касающиеся отделки помещений и внутренних коммуникаций.

Андрей НИКИТИН, губернатор Новгородской области: «Первое здание в нашем регионе, которое строится по BIM-технологиям, — это Новгородская техническая школа. В ближайшие 3-5 лет все новые здания будут возводиться по таким технологиям. Мы одними из первых в стране включились в эту работу, что является огромным плюсом для наших выпускников, ведь они будут востребованы во всех проектных организациях».

«ДРУЖОК» И BIM

Сейчас главная задача лаборатории — цифровое сопровождение строительства НТШ в рамках строительного контроля. Студенты и педагоги взаимодействуют с руководством школы, подрядчиком — компанией «Трест-2», проектной организацией «СтальПроект» и областным управлением капитального строительства.

— С уверенностью можно говорить, что поручение губернатора о создании BIM-модели НТШ в Новгородском университете стало прорывом для внедрения BIM-технологий в строительной отрасли региона, — уверен Александр ВАРЕНИК, заведующий кафедрой «Строительные конструкции». — Наши студенты получили и продолжают получать уникальный опыт. Кроме того, мы смогли приобрести технику и необходимое программное обеспечение.

Но будущие строители не ограничились только моделью НТШ. На основе уже имеющихся чертежей и новых обмеров студенты создали цифровую копию общежития № 8 НовГУ, которую уже выложили в свободный доступ, и здания приюта для животных «Дружок» в Старой Руссе. Вполне возможно, что в том числе благодаря этому зоозащитники смогли стать победителями федерального конкурса президентских грантов. Так как их заявка содержала не только визуализацию, но и BIM-модель реконструкции приюта.

В России применение BIM-технологий — пока новинка. Их использовали при строительстве стадионов для чемпионата мира по футболу в 2018 году и возведении многофункционального комплекса «Лахта-центра» в Санкт-Петербурге. Предполагается, что виртуальных двойников будет всё больше. Девелоперам такие модели помогут привлекать покупателей. Просто открыв файл, люди смогут пройти по будущему дому, оценить планировку квартир.

Елена КУЗЬМИНА.



BIM-технологии позволяют «строить» здание из множества виртуальных элементов. Макет из архива BIM-лаборатории НовГУ

* BIM — Building Information Modeling. В переводе с английского — информационное моделирование в строительстве.



Магазин «Лакомка» на ул. Коммунарной, 41 ждёт вас за вкусными покупками!



Боровичский хлебокомбинат «Деметра» — одно из старейших предприятий нашего города и Новгородской области. Многие годы здесь выпекают «гостовский» хлеб на жидкой ржаной закваске, тогда как практически все предприятия области давно уже отказались от этой хлопотной и затратной технологии приготовления хлеба.

О качестве продукции и последних новинках хлебокомбината мы беседуем с руководителем коммерческого отдела предприятия Юлией АЛЕКСАНДРОВИЧ.

— Юлия Петровна, ваш хлеб «Дарницкий» часто называют бездрожжевым. Это действительно, так?

— Правильнее говорить «без использования хлебопекарных дрожжей». Тесто для хлеба не может созреть без дрожжей, но наши дрожжи, что используются для приготовления закваски, нехимического происхождения, они — натуральные. Закваску мы ежедневно «выращиваем» сами, постоянно «подкармливая» её... Процесс этот длительный и затратный, зато никаких других ингредиентов кроме муки, питьевой воды и соли в производстве хлеба «Дарницкий» не используем. Это истинно натуральный продукт живого брожения с неповторимым ароматом и вкусом. Мы между собой даже шутим, что только благодаря тому, что ежедневно едим наш любимый хлеб «деметрушка», в отделе у коллег отличный иммунитет, никто не болеет.

— В каких магазинах можно купить «Дарницкий»?

— Прежде всего, в фирменных магазинах и павильонах «Деметра». Также наш хлеб представлен во всех сетевых магазинах — «Дикси», «Пятёрочка», «Магнит». Большинство других гастрономов города и района также предлагают нашу продукцию. Кроме того, мы поставляем наш хлеб и другие изделия в Окуловку, Угловку, Валдай, Пестово, Мошенское, Неболчи, Любытино, Хвойную, Крестцы, Великий Новгород, Бологое, Санкт-Петербург.

— Как то меня угостили печеньем хлебокомбината «Ушки» и «Боярское». Как домашнее.

— Это потому, что мы печём печенье по «бабушкиным рецептам». Натуральное, песочное, ручной работы. Причём на любой вкус: «Ракушка» — с вареной сгущенкой, «Фитнес» — с семенами подсолнечника, «Цветочное» — с конфитуром, «Боярское» — с добавлением меда, «Ушки» — с творогом.

Наше печенье не хранится полгода, как современные кондитерские изыски в красивых коробочках, но в этом и есть его прелесть. Оно не только вкусное, но и не вредит организму химическими добавками. И цена доступная.

— Очень люблю ваши батоны и сдобу. Почему не продаете их в сетевых магазинах?

— В конце прошлого года на полках магазина «Дикси» значительно расширился ассортимент продукции хлебокомбината. Теперь здесь ежедневно можно купить не только «Дарницкий» и «Сельский» хлеб и батон



Удобнее всего сделать заказ в группе соцсети Вконтакте «Торты | Деметра | Боровичи» или по телефону коммерческого отдела +7-911-619-48-00.

Пользуясь случаем, я всех поздравляю с приближением весны, с наступающим женским днём и приглашаю за качественной продукцией в фирменные магазины «Деметра». К празднику комбинат приготовил множество тортиков с тематическим дизайном.

«Подмосковный», но и сдобу «Домашнюю», булку «Славянка», «Завитушки с маком в глазури», хлеб «Урожайный». В магазинах «Пятёрочка» продаются ещё и наши сухари: «Ванильные», «Сливочные», «Горчичные». И это по всей Новгородской области. Процесс работы с федеральными сетями сложный и длительный, но мы ведём переговоры. С марта расширит ассортимент продукции и в «Магните».

— Поделитесь: много новинок появилось в прошлом году?

— Ассортимент хлебокомбината пополняется регулярно. Кондитерский цех порадовал нас обновленными великолепными тортами: «Восторг», «Фруктовая фантазия», «Каприз»... Любителям шоколада мы предлагаем торты «Вечерний» и «Шоколадный принц». Классический «Медовик», «Рулет с кремом», «Рулет со сгущенкой», «Рулет фруктовый» с недавнего времени можно купить в удобной и недорогой упаковке.

Расширил ассортимент и хлебобулочный цех. Пирог «Праздничный Ассорти» (гармоничное сочетание конфитюра и творога), сдобная «Завитушка с корицей», «Булка с чесночком»...

— Магазины сейчас переполнены сладостями. Например, у того же медовика — десятки производителей...

— За наш медовик я ручаюсь. В его производстве используются натуральный мед и сметана, потому и срок хранения всего 5 суток. А вот какие химические ингредиенты используются в медовиках, которые хранятся по 3 месяца да ещё и при комнатной температуре — это большой вопрос....

Такой же пример — наша «Ромовая баба». До сих пор мы выпекаем эти кондитерские изделия по гостовской технологии, классическому рецепту. Сочные, воздушные, сладкие, они просто тают во рту. Знаменитое пирожное-безе «Воздушное» выпекаем из яичных белков и сахара, не используя смесь для полуфабриката. Заварные пирожные и эклеры также готовим по рецептуре ГОСТов.

Короткий срок годности всех этих вкусностей говорит за себя. Такая натуральная продукция не причинит ущерба здоровью как взрослых, так и детей.

— Приближается 8 Марта, а где праздник, там и тортик. Хлебокомбинат принимает заказы?

— Разумеется. На любой праздник, значимое семейное событие... Был бы повод, а наши профессионалы, мастера-кондитеры Виктория Никонова и Наталья Жукова воплотят в жизнь даже самые невероятные идеи.



В МАРТЕ «ТНС ЭНЕРГО ВЕЛИКИЙ НОВГОРОД» ПЕРЕХОДИТ НА КВИТАНЦИИ НОВОГО ФОРМАТА

Уважаемые клиенты «ТНС энерго Великий Новгород»! В начале марта вы получите счета за электроэнергию обновлённого формата.

В правой части квитанции расположены QR-код и три поля с данными для оплаты. В поле «К ОПЛАТЕ» ② указана фактическая сумма за потребление предыдущего месяца, т.е. в квитанцию за март внесены данные за потребление в феврале. **Этот платёж является обязательным.**

В графе «рекомендуемый платёж» ① указана сумма, которая является платёжом за текущий месяц, т.е. за март. Она рассчитана по среднемесячному потреблению.

Итоговая сумма за предыдущий месяц с учётом «рекомендуемого платежа» за текущий представлена в поле ③.

При оплате потребители могут самостоятельно выбрать размер платежа: за прошедший месяц (поле «К ОПЛАТЕ» ②), либо за прошедший и текущий месяцы (поле «К ОПЛАТЕ» ② + поле «рекомендуемый платёж» ①). Сумма с учётом рекомендуемого платежа ③ зашифрована и в QR-коде ③.

Абонентам, которые перешли на электронную квитанцию, также будет предложен вариант внесения уже рассчитанной оплаты с учётом планируемого потребления.

Куда: 777777, г. Счётный, ул. Квитанции, д. 3, кв. 4
 Кому: Иванов Иван Иванович

СЧЁТ НА ОПЛАТУ ФЕВРАЛЬ 2021г.

Номер лицевого счёта: 111111111111
 Дата последней оплаты: 02.02.21 в размере 517,50 руб.

Расчёт за февраль 2021 г.

Вид услуги*	Долг (+)/аванс (-) на начало месяца	Начислено	Оплачено	Долг (+)/аванс (-) на конец месяца
5. Электроснабжение	517,50	534,67	517,50	534,67
ИТОГО	517,50	534,67	517,50	534,67
Рекомендуемый платёж за март 2021 г. (по среднемесячному потреблению или нормативу) 337,61				

Сумма рекомендуемого платежа не обязательна к оплате в текущем месяце. Обязательной является сумма, указанная в графе «К ОПЛАТЕ». В QR-коде зашифрована сумма с учётом рекомендуемого платежа. При оплате Вы можете самостоятельно скорректировать сумму, но не ниже обязательного платежа

* Цифра указывает на очерёдность погашения задолженности при наличии нескольких составляющих. При несвоевременной оплате в соответствии с законодательством Вам будут начисляться пени.

Показания на текущую дату ПРЕДЛАГАЕМ ЗАПОЛНИТЬ

Номер прибора учёта	Срок поверки	Конечные показания	Текущие показания
ПУ №11111111	01.06.30	24.02.21	17139

Поверку прибора учёта необходимо провести до наступления даты, указанной в качестве срока поверки. В противном случае размер платы за электроэнергию будет определяться расчётным способом в соответствии с законодательством

Информация по лицевому счёту и платёжные реквизиты
 Ф.И.О. плательщика: Иванов Иван Иванович
 Адрес помещения: 777777, г. Счётный, ул. Квитанции, д. 3, кв. 4

QR-код для быстрой оплаты

К ОПЛАТЕ 534,67 ②
 + рекомендуемый платёж ①
 = 337,61 ①
 * оплата с учётом рекомендуемого платежа за март 2021 г.
 = 872,28 ③

СПРАВКА О КОМПАНИИ:

ООО «ТНС энерго Великий Новгород» — гарантирующий поставщик электроэнергии, работающий на территории Новгородской области. Общество обслуживает 9596 потребителей — юридических лиц и более 337 тыс. бытовых абонентов, что составляет 63,5 % рынка сбыта электроэнергии в Новгородской области. Объем реализации электроэнергии в 2019 году составил 2,5 млрд. кВт*ч. ООО «ТНС энерго Великий Новгород» входит в структуру Группы компаний «ТНС энерго».

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн. потребителей в 11 регионах Российской Федерации: ПАО «ТНС энерго Воронеж» (Воронежская область), АО «ТНС энерго Карелия» (Республика Карелия), ПАО «ТНС энерго Кубань» (Краснодарский край и Республика Адыгея), ПАО «ТНС энерго Марий Эл» (Республика Марий Эл), ПАО «ТНС энерго НН» (Нижегородская область), АО «ТНС энерго Тула» (Тульская область), ПАО «ТНС энерго Ростов-на-Дону» (Ростовская область), ПАО «ТНС энерго Ярославль» (Ярославская область), ООО «ТНС энерго Великий Новгород» (Новгородская область) и ООО «ТНС энерго Пенза» (Пензенская область). Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2019 года составил 64,1 млрд. кВт*ч.

О результатах аукциона

Организатор аукциона: Администрация Боровичского муниципального района.
 Решение о проведении аукциона принято Администрацией Боровичского муниципального района на основании постановления от 14.12.2020 № 3224 «О проведении аукциона на право заключения договора на размещение нестационарного торгового объекта».
 Предмет аукциона — право на заключение договора на размещение нестационарного торгового объекта — лоток (торговля цветами) площадью 8,0 кв. метров, местоположение: г. Боровичи, ул. Новая, напротив дома № 40, сроком на 5 лет, договор о предоставлении права на размещение нестационарного торгового объекта на территории городского поселения город Боровичи будет заключен с единственным подавшим заявку на участие в аукционе участником — Сергеевой Галиной Ивановной.

ВНИМАНИЮ НАСЛЕДНИКОВ!

Администрацией Боровичского муниципального района выявлено бесхозяйственно содержимое жилое помещение по адресу: Новгородская обл., г. Боровичи, пл. Володарского, д. 1, кв. 2. Собственник квартиры умер 9 сентября 2018 года, наследственное дело к имуществу умершего не открыто.
 Администрация Боровичского муниципального района просит наследников обратиться в отдел по управлению и приватизации муниципального имущества (г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, 3-й этаж, каб. 47, тел. 91-276, 91-244) в месячный срок с момента опубликования настоящего объявления.
 По окончании указанного срока, в случае отсутствия наследников, Администрацией муниципального района будет начата процедура признания имущества выморочным и оформления права муниципальной собственности.

Горячая линия

2 марта в комитете образования администрации района работает «Горячая линия» по вопросам приёма на обучение по образовательным программам начального общего, основного и среднего общего образования.
 Телефон «Горячей линии»: 4-26-99, с 8.00 до 13.00; с 14.00 до 17.00.

Земля в собственность

Администрация муниципального района информирует о предоставлении в собственность для ИЖС земельного участка площадью 855 кв. м по ул. Бумажников, г. Боровичи.
 В течение 30 дней со дня опубликования извещения принимаются заявления граждан о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельного участка через Управление МФЦ (г. Боровичи, ул. Вышневолоцкая, д. 48).
 Ознакомьтесь со схемой расположения земельного участка можно по адресу: г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, Администрация Боровичского муниципального района, кабинет 45, каждый вторник с 9.00 до 12.00.

Работа над ошибками

В газете «КИ» № 45 от 5.11.2020 года в извещении о согласовании проекта межевания земельного участка написано: «расположенного по адресу: Новгородская область, Боровичский район, Железковское сельское поселение, земли сельскохозяйственного назначения Речка, земельный участок 2». Следует читать: «расположенного по адресу: Новгородская область, Боровичский район, Железковское сельское поселение».

КОГДА ОГОНЬ — ВРАГ

С начала 2021 года на территории г. Боровичи и района произошло 16 пожаров, в результате которых шесть человек получили травмы, один — погиб.

Наиболее крупные очаги возгорания зарегистрированы в феврале. Так, 6 февраля загорелся одноэтажный двухквартирный жилой дом по ул. Дзержинского, д. 37. В результате пожара погиб человек.

11 февраля произошел пожар в частном жилом доме в п. Кировский. Когда подразделения МЧС прибыли на место, открытым пламенем горели жилой дом и сарай. Огонь уничтожил их полностью. В результате пожара два человека с ожогами были доставлены в Боровичскую ЦРБ. Будьте внимательны и осторожны! Соблюдение элементарных правил пожарной безопасности позволит избежать трагедии! И помните: пожар легче предупредить, чем потушить.

В случае возникновения пожара звоните по телефонам 01, 101 или 112!
 Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Боровичскому и Любытинскому районам.

● ИНИЦИАТИВА

В предыдущих номерах мы рассказали об участии в этом году в конкурсе ППМИ Железковского, Опеченского и Сушанского поселений. Сегодня рассказываем еще о двух конкурсах.

ППМИ – НАРОДНЫЙ ПРОЕКТ

В Кончанско-Суворовском, где знаменитый полководец Александр Суворов жил полтора года, решили воспользоваться его «Наукой побеждать». Местные жители оформили заявку в областной конкурс ППМИ (проект поддержки местных инициатив).

НАУКА ПОБЕЖДАТЬ

Поселение впервые будет участвовать в конкурсном отборе на получение областной субсидии. Подготовительные мероприятия начались осенью 2020 года.



Открытое голосование: большинство за обустройство контейнерных площадок

Большую помощь в анкетировании, опросах, информировании, выявлении проблемных вопросов оказали самые активные и неравнодушные к судьбе своего края жители: волонтеры, члены ТОСов «Удино» и «Молодёжный», Совет депутатов сельского поселения.

На итоговой конференции большинством голосов выбрали проект по оборудованию в населённых пунктах контейнерных площадок и приобретение самих контейнеров. Поддержали эту инициативу организации и индивидуальные предприниматели. Они направили в администрацию сельского поселения гарантийные письма на финансовый и нефинансовый вклад.

Администрация поселения выражает всем «суворовцам» искреннюю благодарность. Впереди ещё много работы. Анализ выявленных проблем позволил наметить планы на последующие годы.

А сейчас жители Кончанско-Суворовского поселения — все вместе — надеются на победу в конкурсе.



Старшеклассники Ёгольской школы приняли участие в разработке проекта спортплощадки

Жители Ёгольского поселения также впервые участвуют в конкурсе ППМИ и претендуют на довольно крупную субсидию в 700 тысяч рублей.

МЫ – ЗА ФУТБОЛ!

Данная субсидия предоставляется на конкурсной основе при софинансировании из местного бюджета, а также при участии жителей и спонсоров.

На итоговом собрании в декабре большинством голосов было решено участвовать в конкурсе с проектом по обустройству многофункциональной спортивной площадки в Ёгле на ул. Набережной.

К разработке проекта и другой конкурсной документации подключились многие жители поселения: инициативная группа, волонтеры, старшеклассники Ёгольской школы.

Предложений и желаний было много. Но, как показали опросы, большинство жителей хотели бы видеть на площадке футбольное поле и уличные тренажеры.

Этим и решили ограничиться в нынешнем году (в случае выигрыша). А на следующий год администрация поселения планирует вновь участвовать в конкурсе ППМИ и вторым этапом обустроить волейбольную площадку с искусственным покрытием и ограждением и беговую дорожку.

Желаем удачи на конкурсе ППМИ всем пяти сельским поселениям и верим в победу каждого из них!

Заявки на конкурс принимаются до конца февраля, результаты, вероятнее всего, будут оглашены в марте.

Материалы подготовил Михаил ВАСИЛЬЕВ.

● СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА

ТАЙСКИЙ БОКС. В Санкт-Петербурге прошёл турнир Пушкинского района. Успешно выступили спортсмены боровичского клуба «Чемпион» (стадион «Металлург», тренер — Александр Гурьянов). Ярослав Гурьянов, Никита Цауне, Артём Михайлов заняли первые места. Нил Пытьев, Валентин Крохта, Даниил Юрко были вторыми.

САМБО. В Торжке состоялись межобластные соревнования, посвящённые Дню защитника Отечества. В соревнованиях приняло участие более 200 юных спортсменов Тверской, Новгородской, Московской областей.

Представители клуба «Самбо-Боровичи» боролись на равных среди именитых соперников. Ратмир Григорьев занял третье место, Иван Бабаков — пятое место, Павел Белов — седьмое место.

ХОККЕЙ С ШАЙБОЙ. В ледовом дворце «Металлург» состоялся турнир «В день рождения дворца. Кубок «Металлурга» среди юношеских команд. Выступали боровичский «Металлург», петербургские «Добрыня» и «Красная звезда», валдайский «Арсенал».

МОТОКРОСС. На Бобровских горах прошёл розыгрыш «Зимнего кубка области». Участие приняли лучшие мотокроссмены Северо-Запада. Боровичане заняли одно первое и два вторых места.

БАСКЕТБОЛ. 27 февраля в ФОК «Олимп» пройдут очередные игры чемпионата области среди мужских команд. Встречаются «Металлург» (АО «БКО») и «Манеж Ильмер» (Великий Новгород). Начало — в 18.30. Без зрителей.

Рубрику ведёт Михаил ВАСИЛЬЕВ.

МАРКОВО: НЕ ХОЛМЫ, А ГОРЫ!

На сложной трассе близ деревни Марково (между Прошково и Большими Новоселицами) состоялась традиционная лыжная гонка, посвящённая памяти мастера спорта Сергея Бурова.

Участвовали до ста лыжников (ограничения Роскомнадзора) из Московской, Тверской, Новгородской областей на дистанциях 1,5 км, 5 км, 10 км и 15 км.

Призовые места на разных дистанциях разошлись по обладателям спортивных баз (Окуловка, Пестово, Великий Новгород,

Бологое). Только в женском забеге на 10 км боровичанка Светлана Карпова сумела взять серебро.

Зато VIP-забег на 1,5 км был поистине боровичским, так как состоял из местных болельщиков. И призов было много: не только победители, но и протые участники получили подар-

ки по розыгрышу зарегистрированных номеров.

Если говорить о трассе #МарковоSkiTrack, то она построена простыми любителями, родными и друзьями Сергея Бурова, его сыном Виталием, тоже мастером лыжного спорта.

Гости любят приезжать на соревнования в Марково. Спортивная трасса здесь сложная, природа красивая. Это не холмы, а горы, это не подъёмы, а стены, это не спуски, а бездны. И всё это нужно преодолеть!

Татьяна ЖУКОВА.



На старт, внимание, марш!

● НАШ КАЛЕНДАРЬ

27 февраля 1966 года — проведены первые мотогонки на льду на стадионе «Металлург».

28 февраля 1981 года — в гостиницу «Мста» приезжают 600 учащихся ПТУ из Новокузнецка, Орска, Стерлитамака, Соликамска, Оренбурга, Березников, Кременчуга, Ухты. Цель визита — знакомство с городом и рабочая практика в течение недели на комбинате огнеупоров.

1 марта 2016 года — устанавливается новая цена гражданского проездного в общественном транспорте по городу — 1620 рублей. Такова его стоимость и сейчас.

Самым холодным в этот период было 28 февраля 1967 года (–33,6°С), самым тёплым — 27 февраля 2008 года (+6°С).

Рубрику ведёт Михаил ВАСИЛЬЕВ.



Красная ИСКРА

Учредитель: Администрация Боровичского муниципального района

Отпечатано в АО «Боровичская типография», 174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. А. Кузнецова, 37.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу.

Регистрационный номер ПИ № ФС2-8827 от 24.09.2007 г.



Гл. редактор Б.К. ПРЕОБРАЖЕНСКИЙ.

Адрес редакции и издателя: 174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. 9 Января, 27/62.

Телефоны: корреспонденты: 4-00-34
отдел рекламы: 2-13-60
отдел доставки: 4-00-21 (понедельник с 8 до 12 час.)

Сайт: газета1919.рф
E-mail: ki@gazeta1919.ru
vk.com/krasnaya_iskra

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре «КИ»

Выходит по четвергам. Тираж 32 870 экз. Индекс 52921

Номер подписан 24.02.2021 г.; по графику — 16.30, фактическое — 16.30

В городе и районе распространяется бесплатно. В розницу цена свободная.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Материалы под рубриками «Новости компании», «Точка зрения», «События и люди», «Ваш выбор», «Это полезно знать», «Проекты», «Важно!», со значком (P) — публикуются на правах рекламы; под рубриками «Необычное поздравление» и «Благодарные строки», со значком (K) — на коммерческой основе; со значком (A) — официальные документы.